BEAUTIFIL Flow Plus X
Този траен композитен възстановителен материал е за употреба върху фронтални и дистални зъби. Той може да се използва за директни възстановявания с отлична способност за самонивелиране и изключителни физически свойства, абсолютно еквивалентни на тези на конвенционалните нанохибридни композити. Благодарение на нано S-PRG пълнителя, Beautifil Flow Plus X не само спомага за реминерализирането на  съседната структура на зъбите и за устойчива превенция на кариеса, но също така лесно се полира до висок и дълготраен блясък.

Комплектацията му включва два различни вискозитета: F00 и F03 - за възстановяване и пълнене. 

F00 – ZERO FLOW  – течливостта му е толкова ниска, че позволява отлично задържане на формата и е идеален за напластяване. Позволява точното  възстановяване на оклузалната морфология, включително неравности и маргинални издатини. Основна полза: течлив, но не се свлича след оформяне.
F03 – LOW FLOW -  свойството му за саморазливност го прави идеален за  запълване на кухини / защото се разлива по стените /; заравнявания и подложка; запълване на малки кавитети и цервикални възстановявания.
