BIOPULP
Състав:

Калциев хидроксид, двуосновен калциев фосфат, магнезиев оксид, натриев хлорид, калциев хлорид безводен, калиев хлорид, безводен натриев карбонат.

1 g от продукта съдържа 330 mg калциев хидроксид.
Приложения:
Предназначение

  dressing for indirect capping method;
- превръзка по метода на индиректно затваряне;

   dressing in dental pulp treatment using direct capping method;
- превръзка при третиране на пулпата, използвайки метода на директно затваряне;

dressing in a method of partial and complete vital amputation in order to create new fornix over stumps of the amputated pulp;
- превръзка в метод за частична и пълна ампутация на жива пулпа, за да се създаде нов форникс над пънове на ампутирана пулпа;

for indirect pulp capping as a first layer of isolating foundation covering this tissue in treatment of deep decay;
- за непряко покриване на пулпата, като първи слой от изолираща основа, покриваща тази тъкан при третиране на дълбоко гниене ;

   root canal inlay;
- инлей на кореновия канал;

   temporary filling of the canal during treatment of pathological internal resorption of dental hard tissues along with spontaneous perforation of the canal wall in particular;
- временно запълване на канала по време на лечението на патологична вътрешна резорбция на твърди тъкани на зъбите заедно със спонтанна перфорация на каналната стена в частност;

filling of the root apices during so-called method of biological closure of apex openings;
- запълнене, апикалната част на канала  по време на така наречения метод на биологично затваряне на апикалния отвор;

permanent filling of the canal after endodontic treatment of milk teeth;
- постоянно запълване на канала след ендодонтско лечение на млечните зъби;

filling of the canal in root fractures inside an alveolus.
- запълване на канала във фрактурирани коренни .

Описание на действието
BIOPULP® е силно алкален препарат от калциев хидроксид (рН 12,5 ± 0,5). Има суха активност, която има голямо значение при персистиращи възпалителни ексудации. Тя причинява разтваряне на остатъците от живата пулпа след екстирпационната процедура под анестезия и разтваря органичните останки в каналите, недостъпни за инструментите.

След поставянето на продукта в канала се появяват дълготрайни Ca2 + и OH-йони.
Работа с продукта
Directions for use
1. For rinsing decay cavities: place small amount of powder on the glass plate or a glass and pulverize with adequate amount of purified water until reaching milk-like suspension. Rinse decay cavities with this suspension.

2. Using the product as a dressing, root canal inlay or canal temporary filling: knead small amount of powder on the glass plate using purified water until reaching consistence of a thin cream depending on intended use. Such paste can be used as follows:

· as a dressing in double visit method of indirect capping: place thicker layer of densely mixed paste leaving it in the cavity under the tight temporary filling for the period of 6 weeks until 3 months. After the aforementioned period the paste should be removed and the cavity cleaned then place single or double layer base;

· as an inlay during treatment of irreversible pulpitis, pulp necrosis and chronic inflammations of periapex tissues; insert the thin mixed paste to the canal, e.g. using Lentulo and leave it there for three weeks;

· in case of temporary canal filling: condense well thick mixed paste in the canal and replace every 2 months;

· in root fractures within alveolus: after fixation of a fragment in proximity of the crown and removal of the non-vital pulp from it fill the canal with thick paste; replace the dressing several times in 3 months intervals. After formation of apex barrier in a crown fragment fill the canal leaving vital pulp in the apex part.

 Указания за употреба

    За изплакване на гниещи кухини: 
Поставете малко количество прах върху стъклената плоча или стъкло и разтворете с достатъчно количество пречистена вода, докато достигнете суспензия, подобна на мляко. Изплакнете гниещите кухини с този разтвор.

    Използване на продукта като превръзка, инкрустация/инлей на кореновите канали или временно пълнене на канала:
 Напълнете малко количество прах върху стъклената плоча, като използвате пречистена вода, докато достигне консистенция на тънък крем в зависимост от предназначението. 
Тази паста може да се използва, както следва:
  -  Като превръзка в метод на двойно посещение на непряко затваряне:
  поставете по-дебел слой от гъсто смесена паста, оставяйки я в кухината като плътно временно пълнене за период от 6 седмици до 3 месеца. След гореспоменатия период пастата трябва да се отстрани и кухината да се почисти и след това да се постави постоянна заплънка;
  -  Като инкрустация по време на лечение на необратим пулпит, пулпна некроза и хронични възпаления на периапексните тъкани;
   поставете рядка смес на пастата в канала, напр. като използвате Lentulo и я оставете там в продължение на три седмици;
  -  В случай на временно пълнене на канала:
   кондензирате добре гъсто смесена паста в канала и заменете на всеки 2 месеца;
  -  При коренови фрактури в коронарната област:
   след локализиране на фрактурата и отстраняване на неживата пулпа, напълнете канала с гъста паста; подменяйте дресинга няколко пъти на интервали от 3 месеца. След формирането на  бариера в коронарния фрагмент напълнете канала, оставяйки жизнена пулпа в апикалната част.
Налична опаковка

Пластмасов контейнер с капак и изсушител, съдържащ 10 g от продукта под формата на прах.


Условия за съхранение

Съхранявайте контейнерите плътно затворени на сухо място. Да се пази извън обсега на деца. Съхранявайте при температура от 5 ° C до 25 ° C.
