CHEMASEAL

Състав: 
Хидрокортизон ацетат, тимолов йодид, бариев сулфат (рентгенов контраст), цинков оксид, магнезиев стеарат.

Приложение:

Продуктът се използва за окончателно запълване на кореновия канал, както и за запечатване на каналите при използване на гутаперчови щифтове.

Описание на действието

Продуктът се произвежда под формата на прах, който преди апликация трябва да бъде смесен с Eugenol за приготвяне на ZnOE паста. След поставянето на пастата в кореновия канал материалът се втвърдява, образувайки хомогенна втвърда маса в рамките на периода от няколко до максимум 72 часа. Материалът не се резорбира и плътно запълва канала.

Продуктът има силни противовъзпалителни свойства, дължащи се на съдържанието на хидрокортизон ацетат. Поради съдържанието на тимолов йодид продуктът показва силни антисептични свойства. Тези свойства остават до втвърдяването на материала.

Като се вземе предвид времето за втвърдяване, дебелината на филма и неговата разтворимост, продуктът отговаря на изискванията на PN-EN ISO 6876.

Работа с продукта

Преди поставянето на материала е необходимо да се подготви правилно каналът в съответствие с правилата, които съответстват на ендодонтското лечение (областта на обработка, защитена с кофердам, механично обработена, внимателно изплакната, дезинфекцирана и изсушена). Пастата трябва да се приготви непосредствено преди нанасянето. Върху стъклена плочка, вкарвайки малките части от праха в еугенол, внимателно разбърквайки и триейки, докато се получи подходяща консистенция на пастата. По време на процеса на смесване е възможно да се открие незначителна гранулност, която е причинена от агломерация на тимоловия йодид и няма отрицателно влияние върху качеството на материала.

Каналът трябва да се запълни до физиологичния форамен, който трябва да бъде локализиран предварително. Докато работите с продукта, използвайте стандартните стоматологични инструменти.

    Пропорцията на смесване: 0,50 g прах / 0,10 g еугенол, което практически съответства на: 3 плоски мерителни лъжици на праха за 2 капки евгенол или множество от тази дози.
    Непосредствено след като сте взели част от праха, е необходимо плътно да затворите контейнера.

След приготвянето на пастата е от съществено значение да се следва одобрената техника, т.е. пълнене на канала само с материала или с допълнително уплътняване чрез прилагане на гута щифтове.

Необходимо е да се вземе рентгеново изображение на третирания зъб за контрол на пълнежа (най-добре преди, по време и след лечението).

Налична опаковка
Кафява стъклена бутилка, съдържаща 14 g от продукта и мерителна лъжица.

Условия за съхранение
Съхранявайте контейнерите плътно затворени. Защитете от влага.

Да се ​​пази извън обсега на деца.

Да се ​​съхранява при температура под 25ºC
