ENDOSAL

СЪСТАВ
Динатриев едетат (EDTA), бензалкониев бромид, натриев хидроксид, пречистена вода.
1 g от разтвора съдържа 150 mg динатриев едетат.

Приложение
 - За изплакване на кореновите канали: 
Улеснява механичната подготовка на каналите, премахва размазания слой от механичната обработка и намалява риска от фрактури на ендодонтските инструменти.

 - Разширяване на кореновите канали:
 Улеснява механичното разширяване на тесни и извити коренови канали, особено при пациенти в старческа възраст. Показано е при постигане на проходимост при интраканален дентином или облитерации.

Описание на действието
    Препаратът се състои от динатриев едетат (EDTA), който реагира с неорганични отломки от размазания слой (хелатиращ ефект), което ги прави податливи на механично третиране.
    Ниското повърхностно напрежение увеличава проникването на препарата в твърдите тъкани на зъба.

Работа с продукта

I. Изплакване на кореновите канали:

   Поставете препарата в кореновия канал, като използвате спринцовка с игла със страничен отвор. Тя трябва да бъде поставена на дълбочина 2 мм преди достигане на общата дължина на канала, така че иглата трябва да прониква максимално до апикалното стеснение. Иглата при никакви обстоятелства не трябва да се заклинва в кореновия канал. Докато аплицираме не оказваме прекомерен натиск върху буталото на спринцовката, тъй като течността не трябва да се насилва да премине отвъд корена.
За да избегнете отделянето на иглата, препоръчваме да използвате спринцовка Luer-lock. Изплакването ефективно отстранява слоя от размазани отпилки. Препоръчва се Endosal да остане в канала за 1-2 минути. В случай на широк апикален формен (резорбция на корена, прекомерно удължен или незрял връх на корена), изплаквайте предпазливо.

   В случаите на прав или слабо извит канал, изплакването му може да се извърши след пълната механична обработка.
   За да предотвратите възможни взаимодействия с други агенти, преди и след употребата на този препарат се препоръчва да изплакнете с пречистена вода.

 

II. Разширяване на кореновите канали:

    1. За да се проявят и изявят отворите на канала, поставете тампон, напоен с Endosal® в пулпната камера, в продължение на 24 часа.

    2. За да се постигне лесно и правилно проникване и разширяване диаметъра на канала, изплакнвайте разтвора често и го оставете  за 3-5 минути. Продължавайте инструментацията през това.

Опаковка
 Кафява стъклена бутилка с чаша и капкомер, съдържаща 10 g от продукта.

Условия за съхранение
 Пазете контейнерите плътно затворени.

 Да се ​​пази извън обсега на деца.

Съхранявайте при температура от 5 ° C до 25 ° C.
