PLASTIDENTIN

 Състав:
  Цинков оксид, цинков сулфат, калциев сулфат, винил полиацетат, дибутиладипат.

Приложение:
  Материал за временно запълване на живи зъби. Също така е подходящо, когато не се препоръчва натиск върху дъното на кавитета.

Описание на действието:
  Полага се в подготвения кавитет. Под влиянието на влагата в устната кухина, компонентите на продукта се свързват.  Пастата се втвърдява във формата на кухината. Постига плътно прилепване към дентина, не дразни пулпата или венците.

Работа с продукта:
  Извадете пастата с помощта на шпатула от неръждаема стомана. След подготовката на кухината поставете материала за временно запълване.С помощта на подходящ иструмент притиснете плътно към стените на кухината. Премахнете излишната паста и изравнете повърхността.

 Предупреждения и предпазни мерки:
- Преди нанасянето на материала стените на кухината трябва да бъдат добре промити и изсушени. Правилната подготовка на кухината оказва влияние върху качеството и непропускливостта на възстановяването.

- Не използвайте продукта за затваряне на вложки, съдържащи органични разтворители или вложки, които изискват много плътно затваряне. Напр. вложки с избелващ агент.

- Не използвайте продукта в случай на свръхчувствителност към съставките.

- Заплънката се втвърдява в рамките на 2 часа; през това време пациентът трябва да се въздържи от приема на храна.

- Временно запълване поради липса на трайност може да остане в зъба в продължение на 1 до 2 седмици.Пациентите трябва да бъдат информирани за необходимостта да се явят на друго посещение след този период.

- Поради свойствата на временните материали, които показват по-ниска механична якост, микропросмуквания и последваща реинфекция са възможни, което води до необходимостта от повторно лечение.

- Няколко in vitro проучвания показват възможност от цитотоксичен ефект върху зъбната тъкан породен от временни материали, базирани на калциев сулфат.

Налична опаковка: Пластмасов контейнер с 10 грама материал.

Условия за съхранение: Пазете контейнера плътно затворен. Защитете от влага.
   Да се ​​пази извън обсега на деца. 
