Ceram Bond

ПРЕДИ ИЗПОЛЗВАНЕТО НА ПРОДУКТА, МОЛЯ ПРОЧЕТЕТЕ ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ МНОГО ВНИМАТЕЛНО!

1.ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ:

Ceram bond е материал за керамика, който се използва като отделящ слой между всички видове метал и керамика.Той компенсира различията в пространствените коефиценти между метала и керамиката и блокира окисляването на метала.

2.НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

 2.1.ПОТГОТОВКА НА ОБЕКТА

След завършване на скелета, почистете посредством пясъчна струя. След това почистете внимателно с дестилирана вода в апарат за стерилизация /ultrasonic/ за 10 мин. или използвайте параструен апарат. След което повърхността на метала не бива да бъде докосвана повече.

 2.2.НАНАСЯНЕ НА CERAM BOND

Използвайте четка, за да нанесете равен слой бонд върху металната повърхност

 2.3.ИЗСУШАВАНЕ НА CERAM BOND В ПЕЩ ЗА КЕРАМИКА

Отворете пещта за керамика, която предварително е била нагрята до 650(С и изсушете скелета с нанесения бонд за 1 минута в отворената пещ.

 2.4.ОБГАРЯНЕ НА CERAM BOND В ПЕЩТА ЗА КЕРАМИКА

Печенето на CERAM BOND започва при 650(С и продължава до 980(С. Нарастването на температурата трябва да бъде 55(С в минута. Изпичането се извършва във вакуумна среда. След завършването на процеса, скелетът трябва незабавно да се извади от пещта. След изпичането скелетът трябва да придобие бежов или златисто-жълт цвят.

 2.5.OPAQUE ИЗПИЧАНЕ И ПОСЛЕДВАЩА ОБРАБОТКА

Нанесете нужния, според цвета на зъбите, опак върху изпечения CERAM BOND. След това обработката продължава според инструкциите, приложени към керамиката.

3.ИЗТОЧНИЦИ НА ГРЕШКИ И ТЯХНОТО ЕЛИМИНИРАНЕ, ЗА ДА ОСИГУРИТЕ УСПЕШНО ПРИЛОЖЕНИЕ НА ПРОДУКТА, ВИ ПРЕПОРЪЧВАМЕ ПРЕДВАРИТЕЛНО ДА ТЕСТВАТЕ ЖЕЛАНИЯ ОТ ВАС МЕТАЛ С CERAM BOND.
 3.1.ПУКНАТИНИ В CERAM BOND 

Ако е бил нанесен много плътен слой от CERAM BOND е възможна появата на много финни пукнатини. Те се премахват с помощта на пясъчна струя и се нанася нов слой CERAM BOND.
 3.2.БАЛОНЧЕТА В CERAM BOND 

CERAM BOND трябва да се обработи с пясъчна струя и да се премахне всякакво наличие на кислород по скелета при температура 980(С във вакуумна среда за 10 минути, преди повторното нанасяне на CERAM BOND.

 3.3.ЗЕЛЕНИ ИЛИ ЧЕРНИ ПЕТНА В CERAM BOND 

CERAM BOND е бил нанесен твърде плътно или скелетът е бил влажен или замърсен.

 3.4.ПУКНАТИНИ В КЕРАМИКАТА

Ако CERAM BOND придобие ръждиво кафяв цвят след изпичането означава, че металът не е подходящ за CERAM BOND и трябва да се използва друг вид метал за скелети.

